

„Кремлевские куранты“ на большой поляне

Это был необычный спектакль. Под открытым небом амфитеатром разлилось море людей. На пригорке у лесочка за Ново-Сергиевкой уместилось более 6 тысяч зрителей. Они приехали сюда со всего района. У «театрального» подъезда выстроились в ряд более 200 автомашин из всех 13 колхозов и двух совхозов.

На сцене появляется главный режиссер областного драматического театра Ю. С. Иоффе. Он рассказывает об одном из лучших произведений советской драматургии—пьесе «Кремлевские куранты» Н. Погодина. И, наконец, спектакль начинается. Огромный «зал» замирает, а когда на сцене появляется Ленин, вспыхивают аплодисменты...

— Я таким его и представляла, — делится впечатлениями Надя Рагулина, доярка колхоза им. Куйбышева со своей подружкой Тамарой Шестаковой.

Артистам на открытой сцене играть труднее, но образы своих героев они рисуют яркими, сочными красками. В спектакле были заняты лучшие силы театра — заслуженные артисты РСФСР Л. Куклин, М. Бородин, М. Янковская, А. Михалев, А. Семенов, С. Чернаков, К. Козьменко и другие. И не зря их благодарят хлеборобы.

— Хорошее дело затеяли наши артисты, — говорит комсомолец тракторист колхоза «Память Ленина» Петр Ушаков, — Когда бы мы смогли посмотреть этот замечательный спектакль?

Вчера коллектив театра так же успешно выступал в Переволонке. Е. ЛЫСОВА.